
回答　：　１．よくあてはまる　２．ややあてはまる　３．あまりあてはまらない
　　　　　　　４．全くあてはまらない　５．わからない

生徒用「学校生活アンケート」集計

１学年

２学年

３学年

計

0% 25% 50% 75% 100%

1.私は、課題意識をもって主体的に学習に

取り組んでいる。
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3．私は、授業や課題でわからないことがあ

れば、先生などに相談している。
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2．私は、予習や復習などのために家庭学

習をよくやっている。
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4．本校の先生方の授業はわかりやすい。
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5.私は、選択科目や選択した型（文・理）及

びコースに満足している。
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6.私は、部活動や生徒会活動に積極的に

取り組んでいる。
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回答　：　１．よくあてはまる　２．ややあてはまる　３．あまりあてはまらない
　　　　　　　４．全くあてはまらない　５．わからない
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7.本校の生徒会行事・学校行事（文化祭・

講演会など）は、充実している。
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8.本校の生徒指導（挨拶・服装・規範意識

などの指導）は、適切である。
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9.進路達成にむけた本校の進路指導は、

適切である。
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10.本校の健康・安全に関する教育は、適

切である。
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11.本校は、教育施設が整っており、環境美

化に力を入れている。
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12.私は、目的意識をもって充実した高校生

活を送っている。
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回答例　：　１．よくあてはまる　２．ややあてはまる　３．あまりあてはまらない
　　　　　　　４．全くあてはまらない　５．わからない
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13.私は、本校に入学して良かった。
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